

Kiskunfélegyházi Honvéd Testedzők Köre (KHTK) Sakk Szakosztály Bemutatkozik

...

Kis történelmi visszatekintés: ..



Hosszú szünet, mintegy 20-év kihagyás után, sikerült összehozni az egykori **Fáklya** Sakkegyesület, a **Múanyaggyár** Sakk szakosztályának még élő tagjait, szellemi örököseit az akkori **Városi Sakkszövetség**, a még (máig is) működő **Pince-72** sakk-klub, a **Félegyházi Sakkbartók Köre** tagjaival, a felnövekvő új generációval, **1998. december 14.**-én megalakult a **Sakk Egylet Kiskunfélegyháza** (röviden SEKK) elnevezési sportkör, mely tagja lett a Bács-Kiskun Megyei Sakkszövetségnek és ezzel városunk ismét bekapcsolódott a területi csapat-bajnokságba, ezzel az országos szövetség verseny-rendszerébe is.



Kb. egy évtized alatt beigazolódott, hogy nemcsak jelene, de jövője is van a verseny-sakknak, csak hogy a megváltozott gazdasági viszonyok nem kedveztek már az önállóságnak, így került sor arra, hogy 2000-ben csatlakoztunk a

Kiskunfélegyházi Honvéd Sportegyesület-hez, annak lett a Sakk Szakosztálya.



Az egyesülettel ezután fuzionált a Kiskunfélegyházi Testedzők Köre (KTK) amellyel kialakult jelenlegi elnevezésünk és lett új címerünk is.

Egyesületünk színeiben a csapat a megyei csapatbajnokságokban egyre erőteljesebb küzdelemben eljutott oda, hogy a 2007-8 évi csapatbajnoki szezonban a **Megyei I.**-osztályból Abony ellen vívott osztályozó mérkőzésen feljutott a **Nemzeti Csapatbajnokságba!**

Kiemelhető tény a város és az egyesület sakk-történelmében is, hogy ott sikeresen debütált, megkapaszkodott és azóta is folyamatosan játszik az **NB-II. osztály Tóth László** csoportjában, ahol városunkat és megyénket is képviselheti, a bajai- és két kecskeméti egyesülettel együtt a magasabb bajnokságokban!

A KHTK Sakk-szakosztálya 2012-évtől a **Tanács István** (szakosztályvezető), **Karsai István**, **Kovács Zoltán**, **Nagy György** és **Szekeres Sebestyén** összetételben irányította a sport-szakmai tevékenységet, éves munkaterv, versenynaptár szerint.

Fentieket összeállította:

Seres László a KHTK sakkszakosztály tagja.

Utoljára frissítve: 2013-04-17 © SL.